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Шпора на ПГК по математике.
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; найти коэффициент 
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 при разложении определителя:-4
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В интеграле 
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 применяется формула интегрирования по частям в виде 
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. Указать какую функцию необходимо принять за 
[image: image10.wmf]u

 и какое выражение за 
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В показательной форме комплексное число 
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 имеет вид:
[image: image14.wmf]2

i

e

p

-


В показательной форме комплексное число 
[image: image15.wmf]i

 имеет вид:
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В тригонометрической форме комплексное число 
[image: image17.wmf]i
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 имеет вид:
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В тригонометрической форме комплексное число 
[image: image19.wmf]13
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 представимо в виде:
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В урне содержится 4 белых, 5 красных и 6 черных шаров. Из урны вынули случайно один шар. Какова вероятность того, что полученный шар красный?:
[image: image21.wmf]1
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Векторы 
[image: image22.wmf]a

 и 
[image: image23.wmf]b

 образуют угол 
[image: image24.wmf]2
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 и 
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Векторы 
[image: image28.wmf],,
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 не компланарны. Будут ли коллинеарными векторы 
[image: image29.wmf]1
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?:Да, если 
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Вероятность поражения цели первым стрелком равна 0,8, а для второго стрелка равна 0,9. Какова вероятность того, что при залпе оба попадут в цель?:р=0,72

Выбрать характеристическое уравнение, соответствующее уравнению 
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Выражение 
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Вычислите 
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Вычислите 
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Вычислите интеграл 
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Вычислите интеграл 
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Вычислите интеграл 
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Вычислите интеграл 
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Вычислите интеграл 
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Вычислите интеграл 
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Вычислите интеграл 
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Вычислите интеграл 
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Вычислите модуль вектора 
[image: image52.wmf]{
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Вычислите модуль вектора 
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Вычислите определенный интеграл 
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Вычислите определенный интеграл 
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Вычислите определенный интеграл 
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Вычислите определенный интеграл 
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Вычислите определитель 
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Вычислите площадь, ограниченную полуволной 
[image: image64.wmf]sin,  0
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Вычислите предел 
[image: image65.wmf]x

x

x

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

¥

®

4

1

1

lim

:
[image: image66.wmf]4

1

e


Вычислите произведение матриц 
[image: image67.wmf]210

401

A

-

æö

=

ç÷

-

èø

 и 
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, если эта операция возможна:
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Вычислить 
[image: image70.wmf]zz
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, если 
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Вычислить 
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Вычислить 
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Вычислить 
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Вычислить 
[image: image80.wmf]43

52

i

i

+

-

:
[image: image81.wmf]1423

2929

i

+


Вычислить 
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Вычислить 
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Вычислить 
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Вычислить 
[image: image87.wmf](

)

27

cos10sin10

i

+

oo

:-i
Вычислить интеграл 
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Вычислить интеграл 
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Вычислить интеграл 
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Вычислить интеграл 
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Вычислить интеграл 
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Вычислить интеграл 
[image: image98.wmf](1)sin
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Вычислить интеграл 
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Вычислить интеграл 
[image: image100.wmf]cos
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Вычислить модуль вектора 
[image: image101.wmf]{
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Вычислить модуль вектора 
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Вычислить объем тела, полученного вращением относительно оси ОХ фигуры, ограниченной кривыми 
[image: image103.wmf]4
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, х=0, у=0:8π

Вычислить объем теловращения фигуры, ограниченной линиями у=х, х=0, х=3 вокруг оси ОХ:V=9π
Вычислить определенный интеграл 
[image: image104.wmf]2
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Вычислить определитель 
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Вычислить площадь треугольника, отсекаемого прямой 3х-4у-12=0 от координатного угла:6

Вычислить площадь фигуры, ограниченной кривыми у=х2, 4у=х2, х=4:12

Вычислить площадь, ограниченную параболой у=4х-х2 и осью абсцисс:
[image: image109.wmf]32
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Вычислить предел 
[image: image110.wmf]2
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Вычислить предел 
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Вычислить предел 
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Вычислить предел 
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Вычислить ранг 
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Вычислить расстояние между параллельными прямыми 5х-12у+26=0 и 5х-12у-13=0:3

Вычислить: 
[image: image118.wmf]243
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Гармонический ряд 
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Горизонтальная асимптота функции 
[image: image121.wmf]2

1

5

+

-

=

x

x

y

 есть прямая:
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Дан вектор 
[image: image123.wmf]2
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 в виде разложения по базису 
[image: image124.wmf],,
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. Указать аппликату этого вектора:0

Дан вектор 
[image: image125.wmf]52
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 в виде разложения по базису 
[image: image126.wmf],,
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. Указать координаты вектора:(0,-2,5)

Дан вектор 
[image: image127.wmf]55
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 в виде разложения по базису 
[image: image128.wmf],,
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. Указать ординату этого вектора:5

Дан вектор 
[image: image129.wmf](1;2)
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. Найдите координаты точки В, если известны координаты точки А(1;3):(0;1)

Дан вектор 
[image: image130.wmf]{
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[image: image131.wmf]a
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Дан вектор 
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Дан ряд 
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 Написать общий член ряда:
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Дан ряд 
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 Написать общий член ряда:
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Дана функция 
[image: image137.wmf]51
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 . Вычислите 
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Дана функция 
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[image: image141.wmf]'(1)

f

-

:-8

Дана функция 
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Дана функция 
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Дана частная сумма ряда 
[image: image148.wmf]25
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Данный ряд 
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Дано 
[image: image150.wmf](
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Дано 
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. Найти матрицу Х:
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Дано уравнение окружности 
[image: image154.wmf]22

(2)9

xy

-+=

. Ее радиус равен:3

Дано уравнение окружности 
[image: image155.wmf]22
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. Укажите координаты центра окружности:(2,0)

Дано уравнение плоскости 
[image: image156.wmf]23540
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. Укажите координаты вектора, перпендикулярного данной плоскости:(2,3,5)

Дано уравнение плоскости 
[image: image157.wmf]1
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. Указать координаты точки пересечения данной плоскости с осью абсцисс:(2,0,0)

Даны векторы 
[image: image158.wmf]{
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Даны векторы 
[image: image159.wmf](1;2),(3;4)
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. Найдите координаты вектора 
[image: image160.wmf]32
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Даны векторы 
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. Найдите координаты вектора
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Даны векторы 
[image: image163.wmf]{1,2,2},{2,3,4},{0,1,2}
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. Укажите взаимно перпендикулярные между собой векторы:
[image: image164.wmf]a
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Даны векторы в прямоугольной декартовой системе координат 
[image: image166.wmf]{
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Даны вершины четырехугольника 
[image: image171.wmf](
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. Определите точку пересечения его диагоналей 
[image: image172.wmf]AC

 и 
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Даны две точки А(1;2;-4) и В(3;5;-2). Найти 
[image: image175.wmf]AB

:
[image: image176.wmf]17


Даны две точки на отрезке: А(0;-5) и В(4;7). Найдите на этом отрезке точку делящую в отношении 
[image: image177.wmf]3
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Даны длины векторов 
[image: image178.wmf]1
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. Угол между векторами равен 
[image: image179.wmf]p
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. Скалярное произведение этих векторов равно:
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Даны прямые 
[image: image181.wmf]1
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[image: image183.wmf]3
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. Укажите параллельные прямые:
[image: image184.wmf]1
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[image: image185.wmf]3
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Даны прямые 
[image: image186.wmf]123
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. Указать взаимно перпендикулярные прямые:
[image: image187.wmf]1
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 и 
[image: image188.wmf]2
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Даны точки A(-2;4) иB(4;6). Найдите координаты середины отрезка АВ.:(1;5) 

Даны точки А(1;1); В(3;-4); С(4;6). Найдите площадь треугольника:12,5

Даны точки А(2,-3), В(3,-5). Написать уравнение прямой перпендикулярной линии, проходящей через середину АВ:2x-4y-21=0

Даны точки А(2;3;-1) и В(0;1;4). Найдите координаты вектора 
[image: image189.wmf]AB

:(-2;-2;5)

Даны точки А(-2;4) и В(4;6). Найдите координаты середины отрезка АВ:(1;5)

Даны точки А(-3;1), В(0;5). 
[image: image190.wmf]BA

 - это вектор с координатами:(3,4)

Даны точки А(-3;2), В(4;2). Координаты вектора 
[image: image191.wmf]AB

:(7,0)

Даны точки А(4;-3) и В(-4;5). Найдите координаты вектора 
[image: image192.wmf]AB

uuur

:(-8;8)

Даны точки С(0;5;2) и D(1;5;-6). Найти координаты середины отрезка CD:(0,5;5;-2)

Даны уравнения кривых: 1)
[image: image193.wmf]22
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, 2)
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[image: image196.wmf]2
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. Уравнению окружности соотвестствуют:1,2

Два стрелка независимо друг от друга стреляют по цели. Вероятность попадания в цель для первого стрелка равна 0,7, для второго равна 0,8. Какова вероятность того, что цель будет поражена?:0,94

Дискретная случайная величина Х задана таблицей

	Х
	0
	2
	4
	6

	Р
	0,1
	0,2
	0,3
	0,4



Найти М(Х):М(Х)=4

Дифференциальное уравнение первого порядка 
[image: image197.wmf]'sin
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 относится к типу уравнения: Линейное неоднородное дифференциальное уравнение первого порядка

Длина вектора 
[image: image198.wmf](2,2,2)
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[image: image199.wmf]23


Длина вектора 
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Длина вектора 
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Длина вектора 
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Для исследования, сходимости ряда 
[image: image204.wmf]0
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 надо применить: Необходимый признак сходимости (достаточный признак расходимости)

Для матрицы 
[image: image205.wmf]110
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 обратной матрицей является:
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Для множеств 
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 какое из выражений верно:
[image: image209.wmf]AB

Ì


Для множеств А={a,b,c,d,e} и В={c,d,e,f,k,l} определить разность A/B:{a,b}

Для функции 
[image: image210.wmf]222
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Для функции 
[image: image212.wmf]2
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 найти значения функции в точках х=0 и х=3:1 и -5

Если  множество А состоит из четырех элементов, а множество В состоит из шести элементов то сколько элементов имеет декартово произведения А и В?:24

Если 
[image: image213.wmf]axiyjzk
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, то 
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 скалярное произведение векторов вычисляется по формуле:
[image: image216.wmf]'''
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Если 
[image: image217.wmf]lim0
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, то числовой ряд 
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Если А-множество равнобедренных треугольников, а В-множество прямоугольных треугольников, то что можно сказать о множествах А и В:
[image: image219.wmf]AB

Ç¹Æ


Если поменять строки местами в определителе, то значение определителя: Меняет знак

Если производная функции положительна в каждой точке интервала (а, b), то функция на интервале (а, b):Возрастает

Если расстояние между фокусами равно 24, большая ось равна 26, тогда каноническое уравнение эллипса:
[image: image220.wmf]22
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Задан треугольник с вершинами в точках А(-1,3), В(0,4), С(-2,-2). Написать уравнение медианы, опущенной от точки А:х+1=0

Записать уравнение эллипса оси которого равны а=5 и b=3:
[image: image221.wmf]22
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Запишите правую часть формулы интегрирования по частям:
[image: image222.wmf]?
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Запишите уравнение прямой, проходящей через точки А(1;-1) и В(2;0):
[image: image224.wmf]2
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Запишите уравнение прямой, проходящей через точки А(-1;1) и В(0;2):у=х+2

Знакопеременный ряд 
[image: image225.wmf]1

1

(1)

n

n

n

a

¥

-

=

-

å

 сходится по признаку Лейбница, если: 1. 
[image: image226.wmf]123
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Значение определенного интеграла 
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Значение определенного интеграла 
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Значение определителя 
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Исследовать на сходимость 
[image: image239.wmf]2
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:Абсолютно сходится

Исследовать на сходимость 
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Исследовать на сходимость 
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:Условно сходится

Исследовать на сходимость ряд 
[image: image242.wmf]å
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Исследовать ряд 
[image: image243.wmf]1
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 на сходимость: Сходится абсолютно

Исследовать сходимость ряда 
[image: image244.wmf]å
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К какому типу из перечисленных ответов относится уравнение 
[image: image245.wmf]32

(1)0

xdyydx

++=

:Уравнение с разделяющимися переменными

Как определить функцию 
[image: image246.wmf]11
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 в точке х=0 так, чтобы она была непрерывной функцией:
[image: image247.wmf]1
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Какая система уравнений называется определенной?: Если имеет единственное решение

Какие из нижеприведенных рядов сходятся: а)
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Какие из следующих дифференциальных уравнений первого порядка являются линейными? а) 
[image: image251.wmf]'

ytgx

=

, б) 
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Какие из следующих рядов сходятся абсолютно:1.
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Какие из следующих рядов сходятся условно: 1. 
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Какое из нижеприведенных утверждений верно: если функция дифференцируема, то непрерывна

Какое из следующих дифференциальных уравнений первого порядка являются линейными: а) 
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Какое число является членом последовательности 
[image: image265.wmf]21
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Какой вид имеет полное приращение функции 
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Какой подстановкой однородное дифференциальное уравнение первого порядка приводится к уравнению с разделяющимися переменными:
[image: image269.wmf]y
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Какой подстановкой понижается порядок уравнения 
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Коэффициент общего члена ряда 
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Математическое ожидание М(х) случайной величины Х, заданной законом распределения
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определяется равенством:
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Множество, где функция 
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 выпукла вверх, имеет вид:
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Найдите 
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 в точке М(1;-1), если 
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Найдите А-1, если 
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Найдите А2, если 
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Найдите векторное произведение векторов 
[image: image286.wmf]aijk

=++

, 
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Найдите дифференциал функции 
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Найдите дифференциал функции 
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Найдите дифференциал функции 
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Найдите интеграл 
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(35)

xdx

-

ò

:
[image: image296.wmf]5

(35)

15

x

C

-

+


Найдите интеграл: 
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Найдите интегральную кривую уравнения: 
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Найдите интервал (интервалы) возрастания функции 
[image: image302.wmf]3
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Найдите интервалы убывания функции 
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Найдите координаты точки максимума функции 
[image: image306.wmf]3
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Найдите координаты точки минимума функции 
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, если она существует:(1,-2)

Найдите модуль вектора 
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, если А(1;0;1), В(3;1;2):
[image: image309.wmf]6


Найдите направляющие косинусы вектора 
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Найдите неопределенный интеграл 
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Найдите неопределенный интеграл 
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Найдите неопределенный интеграл 
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Найдите область определения функции 
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Найдите область определения функции 
[image: image320.wmf]arcsin(49)
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Найдите область сходимости степенного ряда: 
[image: image322.wmf]2
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Найдите обратную матрицу для данной матрицы 
[image: image323.wmf]01
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Найдите обратную матрицу для матрицы 
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Найдите общее решение уравнения 
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Найдите общее решение уравнения 
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Найдите общий член ряда: 
[image: image331.wmf]246
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Найдите общий член ряда: 
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Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями у=4-х2, у=0:
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Найдите предел 
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Найдите предел 
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Найдите предел 
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Найдите предел 
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Найдите предел 
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Найдите предел 
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Найдите предел: 
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Найдите произведение матриц АВ, если 
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Найдите производную функции 
[image: image348.wmf]2

x

e

y

x

=

:
[image: image349.wmf]2

4

(2)

x

exx

x

-


Найдите производную функции 
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Найдите производную функции 
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Найдите промежутки убывания функции 
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Найдите радиус сходимости степенного ряда 
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Найдите угловой коэффициент прямой, перпендикулярной прямой 
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Найти горизонтальную асимптоту функции 
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Найти координаты вершины параболы у=4х-2х2:(1,2)
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Найти общее решение дифференциального уравнения 
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Найти общее решение дифференциального уравнения 
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Найти общее решение линейного однородного дифференциального уравнения 
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Найти общее решение уравнения 
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Найти общий член этого ряда 
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Найти радиус сходимости степенного ряда 
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Найти расстояние между прямыми -3х+4у+2=0 и 3х-4у+7=0:
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Найти расстояние между точками А(5;6) и В(3;-4) :
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Найти стационарные точки функции 
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Найти угловой коэффициент прямой 
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Найти частные производные функции 
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Найти экстремумы функции 
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Наклонная асимптота функции 
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Написать каноническое уравнение параболы, если ее фокус 
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Написать уравнение гиперболы, проходящей через точку 
[image: image478.wmf](

)

3

 

;

2

4

M

 и имеющей общий фокус с эллипсом 
[image: image479.wmf]1

10

35

2

2

=

+

y

x

:
[image: image480.wmf]1

9

16

2

2

=

-

y

x


Написать уравнение касательной к кривой 
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Написать уравнение прямой перпендикулярной вектору 
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Написать уравнение прямой, перпендикулярной прямой х-у+1=0 и проходящий через точку В(5, 10):х+у-15=0
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Общее решение линейного однородного дифференциального уравнения 
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Общим членом степенного ряда 
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Определите ранг матрицы 
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Определить вид частного решения линейного дифференциального уравнения 
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Определить вид частного решения линейного неоднородного дифференциального уравнения 
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Определить х и у из уравнения (2х+у)+(х+3у)i=3-i:(2;-1)
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Площадь фигуры, ограниченной линиями 
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По какой формуле находится радиус сходимости степенного ряда 
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По какой формуле определяется расстояние от точек 
[image: image532.wmf]11
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 до прямой 
[image: image533.wmf]0
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Полуось большей оси эллипса равна 4, а эксцентриситет 0,5; написать каноническое уравнение эллипса:
[image: image535.wmf]22
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Порядком дифференциального уравнения называется: Высший порядок производной функции у, входящей в уравнение

Порядок дифференциального уравнения 
[image: image536.wmf]'32
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Порядок дифференциального уравнения 
[image: image537.wmf]''
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Порядок дифференциального уравнения 
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Предел 
[image: image539.wmf]0

sin4

lim

2

x

x

x

®

 равен:2

Предел выражения 
[image: image540.wmf]0
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При каких значениях переменных а и b матрица 
[image: image541.wmf]1
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 имеет обратную матрицу?:
[image: image542.wmf]1,1
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При каком значении x векторы 
[image: image543.wmf](;2)
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При каком значении у векторы 
[image: image546.wmf](4;6)
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 ортогональны?:
[image: image548.wmf]4
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При каком значении х векторы 
[image: image549.wmf](;2)
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Применяя признак Даламбера, исследовать ряд 
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Производная функции 
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[image: image555.wmf]1
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Производная функции 
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Производная функции 
[image: image558.wmf]35
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Производная функции 
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Производная функции 
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 равна:
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Производная функции 
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Производная функции 
[image: image566.wmf]10

(12)

yx

=-

 равна:-20(1-2х)9
Прямые 
[image: image567.wmf]12
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, то тангенс угла между прямыми равен:
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Пусть 
[image: image570.wmf](
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Чтобы решить уравнение 
[image: image573.wmf]'
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[image: image574.wmf]yxt
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Экзаменационный билет состоит из двух вопросов. Студент подготовив 40 из 50 вопросов пришел к экзамену. Найти вероятность того, что он знает оба вопроса билета.:
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Эксцентриситет эллипса 
[image: image576.wmf]22
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Радиус сходимости степенного ряда 
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Разложите вектор 
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Разложите вектор 
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[image: image584.wmf](1;0)

a

r

 и 
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Решите систему уравнений 
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Решите систему уравнений 
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Решите систему уравнений 
[image: image591.wmf]13
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Решите систему уравнений по формулам Крамера 
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Решите уравнение 
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Решите уравнение 
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Решите уравнение 
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Решите уравнение 
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Решите уравнение 
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Решите уравнение 
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Решите уравнение 
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Решите уравнение: 
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Решите уравнение: 
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Решите уравнение: 
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Решите уравнение: 
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Решите уравнение: 
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Решите уравнение: 
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Решите уравнение: 
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Решить уравнение 
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Решить уравнение: 
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Решить уравнение:
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С помощью определенного интеграла найти площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image628.wmf]3

,1,0

yxxy

===

:S=1/4

Система линейных алгебраических уравнений называется совместной, если: Имеет хотя бы одно решение

Сколько различных шестизначных чисел можно составить из цифр 1,2,3,4,5,6, если цифры не повторяются:720

Случайная величина Х задана интегральной функцией распределения:
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. Найти математическое ожидание М(х):2/3 

Случайная величина Х распределена следующим законом:
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Найти М(Х)-? :2,4
Смешанное произведение 
[image: image632.wmf]abc
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 векторов 
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aik

=+

, 
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[image: image635.wmf]34

aik

=+

 равно:12

События A, B, C, D, E образуют полную группу событий, причем р(А)=0,2; р(В)=0,1; р(С)=0,25; р(D)=0,15; Найти р(Е)=?:р(Е)=0,3

Составить каноническое уравнение гиперболы вида 
[image: image636.wmf]1
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Составить уравнение прямой , проходящей через точки А(-1,3) и В(2,5):2х-3у+11=0

Составить уравнение прямой, проходящей через точки А(-2,4) и В(3,1):3х+5у-14=0

Составьте уравнение прямой, проходящей через точку (-1;2) параллельно прямой: 2х-3у+7=0 : 2х-3у+8=0

Среди рядов  
[image: image639.wmf]1
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 (3) укажите сходящиеся ряды :1 и 2

Среди рядов 
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 (3) укажите расходящиеся ряды:1 и 2

Степень однородности функции 
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Сумма 
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Тип дифференциального уравнения первого порядка
[image: image649.wmf]'ln
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 есть: Однородное дифференциальное уравнение первого порядка
Угол между прямой  
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Укажите бесконечно большую величину при 
[image: image653.wmf]0
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Укажите в какой точке и какого типа функция 
[image: image655.wmf]3
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 претерпевает разрыв:х=-2 – точка разрыва второго рода

Укажите все критические точки функции 
[image: image656.wmf]3

3

yxx

=+

:Такие точки не существуют

Укажите все критические точки функции 
[image: image657.wmf]3
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Укажите количество точек максимума функции 
[image: image658.wmf]3
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Укажите количество точек максимума функции 
[image: image659.wmf]3
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Укажите количество точек минимума функции  
[image: image660.wmf]3
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Укажите координаты единичного вектора 
[image: image661.wmf]BA

, если известны координаты точек А(2,3) и В(-1,2):
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Укажите множество, где функция 
[image: image663.wmf]32
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Укажите множество, где функция 
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Укажите множество, где функция 
[image: image668.wmf]3
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 монотонно убывает:
[image: image669.wmf](1,1)
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Укажите множество, где функция 
[image: image670.wmf]3
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Укажите множество, где функция 
[image: image672.wmf]3
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 монотонно убывает:
[image: image673.wmf]Æ


Укажите нормальный вектор прямой 3х+4у-5=0:(3;4)

Укажите общее решение однородного линейного уравнения, соответствующего уравнению 
[image: image674.wmf]'
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Укажите уравнение кривой r=5 в декартовой система координат:
[image: image676.wmf]22
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Укажите уравнение прямой, проходящей через точки: А(х1, у1), В(х2,у2):
[image: image677.wmf]11
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Укажите формулу для вычисления расстояния d между точками 
[image: image678.wmf]111
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Укажите, в какой точке и какого типа функция 
[image: image681.wmf]2
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 претерпевает разрыв:
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Указать тригонометрическую форму числа 
[image: image683.wmf]1
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Указать тригонометрическую форму числа 
[image: image685.wmf]3
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Указать формулу, определяющую координаты точки С(х,у), делящий отрезок А1А2, где 
[image: image687.wmf]111222
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Уравнение 
[image: image689.wmf]x
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относится к виду: Линейное неоднородное дифференциальное уравнение первого порядка

Уравнение плоскости, проходящей через точку А(2,1,1) и перпендикулярно вектору 
[image: image690.wmf]{1,1,3}
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Уравнение прямой, проходящей через точку А(1,1), перпендикулярно вектору 
[image: image691.wmf](0,1)
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 имеет вид:у=-1

Формула дисперсии 
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Функцию 
[image: image694.wmf]2
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 исследовать на непрерывность :Точки 
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 точки разрыва 2-го рода

Функция 
[image: image696.wmf]()
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 называется первообразной для функции 
[image: image697.wmf]()
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Функция задана аналитическим выражением 
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 Что можно сказать о непрерывности функции?: Всюду непрерывна

Характеристическим уравнением дифференциального уравнения 
[image: image700.wmf]'''
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, является уравнение:
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Чему равен ранг единичной матрицы n-го порядка?:n
Что называется частным приращением функции f(x,y) по переменной y?:
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Чтобы понизить порядок дифференциального уравнения 
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